

今晚航体迎战升班马 嵩山龙门众将盼连胜

本报讯(记者 刘超峰)上轮嵩山龙门三球大胜北京国安,让河南球迷乐开了怀。今天晚上,中原子弟兵将继续坐镇航海体育场迎战势头不错的升班马梅州客家。尽管本场比赛不对球迷开放看台,但士气高涨的嵩山龙门全体将士不会错过主场连胜的机会。由于两队外援目前都有着非常出色的表现,本场比赛可以说是外援之间的比拼。对阵和北京国安风格相似的梅州客家,也是河南嵩山龙门本赛季第二主场赛事,主帅哈维尔和他的弟子志在必得。昨天,俱乐部发布本场比赛的海报“根在中原”,其中海报中的客队10号正是现效力于梅州客家的前建业球员尹鸿博,也表明河南球迷对这位爱将的尊重和喜爱。

河南嵩山龙门本赛季的取胜场次已经达到了8场,而且是两波四连胜。不经意间,他们又一次站在了创纪录的门槛上:此前球队历史上最长的连胜记录就是4连胜,如果本轮能在主场击败梅州客家,哈维尔的团队就将创造一项历史纪录,这显然是一个巨大的“诱惑”。

在人员方面,新外援皮纳目前还在隔离当中,哈维尔在赛前发布会上也表达了对他的期待:“我很了解皮纳,他的到来利于填补我们在中场的空白,期待他早日解除隔离,来到队伍当中。”对于上轮替补上场并且打进“终结比赛的进球”的卡兰加,哈维尔表示,他的恢复状况良好,但目前还不足以打满90分钟。这也意味着,同梅州客家的比赛,卡兰加依然不会首发出场。除了要根

据U23政策对个别位置进行调整之外,哈维尔大概还会延续上一场大胜国安时的阵容。目前卡兰加6球1助,多拉多5球4助,嵩山龙门的巴西锋线双子星依然高效,值得信赖。舒尼奇防守稳健,阿德里安能够完成中场连接任务。黄紫昌和钟义浩本赛季加盟嵩山龙门后,都打出了个人最高光的表现,他们分别以3球4助和3球1助的表现,成为球队进攻端的重要棋子。

作为一支升班马,梅州客家的表现也很出色,上轮2:1力克军心不稳的武汉长江,在第一阶段末期闷平北京国安,憾负成都蓉城后,重拾赢球感觉。梅州客家总体上攻击力尚显不足,11轮比赛只有14球进账。其中,科索维奇、罗德利格和武卡诺维奇3名

中前场外援各打进3球,带刀后卫杜加利奇也贡献出两球,而国内球员一共只取得3粒进球。梅州客家要想稳住中上游排名,国内球员必须要有更强势的表现。本轮作客面对强劲的河南嵩山龙门,对于升班马梅州客家来说是一大考验,他们首个客场之旅能拿出什么样的表现值得关注。

论实力和气势,嵩山龙门整体实力自然占据上风,再加上嵩山龙门上轮主场大胜国安,气势正盛,本轮继续坐镇航海体育中心可谓志在必得。但嵩山龙门一定要小心阴沟翻船,尤其是迟迟打不开僵局之时,更要保持足够的耐心。但无论如何,嵩山龙门只要正常发挥水平,主场再次喜敲胜鼓应该是大有希望。



8月11日,武磊(右)在西班牙人主场与球员劳尔·德托马索告别。上海海港足球俱乐部11日下午宣布,中国球员武磊从西甲联赛归来,将正式加盟上海海港队。 新华社发

世界杯赛程调整 东道主踢揭幕战

新华社苏黎世8月11日电 国际足联11日宣布,2022年卡塔尔世界杯将提前一天开赛,由原定的11月21日调整为11月20日,东道主卡塔尔队与厄瓜多尔队的比赛将成为赛事揭幕战。国际足联方面表示,调整赛程是为了遵循“东道主或者卫冕冠军参与世界杯揭幕战的传统”。赛程调整后,揭幕战卡塔尔队对厄瓜多尔队的开赛时间为当地时间11月20日19时。原计划中,卡塔尔世界杯第一场比赛是当地时间11月21日13时开赛的A组首轮荷兰队对阵塞内加尔队,该场比赛时间已由21日13点改为19点。尽管开赛时间调整,但世界杯决赛依然在12月18日进行。

世界杯倒计时100天 足坛冬季盛宴更近了

随着国际足联宣布2022年卡塔尔世界杯由11月21日改为11月20日开赛,这项国际足坛盛事在12日提前一天迎来了倒计时100天的特殊时刻。一个激情似火的冬天,距离球迷更近了。

世界杯球场的最后一块拼图

本届世界杯将于11月20日至12月18日进行,除了大量的基础设施建设,还有8座翻新或新建的球场静候世界杯32强的集结,其中由中国铁建国际集团有限公司承建的卢塞尔体育场将为卡塔尔的世界杯场馆群揭开最后的面纱。卢塞尔体育场设计灵感来自卡塔尔传统灯笼光影交错的典型图案,是8座球场中唯一尚未正式上线的。9月9日,卢塞尔超级杯的打响将宣告这座球场正式亮相。12月18日,在8万名球迷的见证下,卡塔尔世界杯的冠军将在这里诞生。卡塔尔世界杯组委会秘书长哈桑·阿勒萨瓦迪表示:“卢塞尔体育场的揭幕,将是我们世界杯正式开幕前的最后一个里程碑。这座壮观的球场将成为本届世界杯的核心,当它在卡塔尔国庆日当天举办世界杯决赛时,必将成为举世瞩目的焦点。我为卢塞尔体育场能够在赛事期间发挥重要作用感到自豪。”

球队与球员,一切为了世界杯

由于世界杯首次在北半球冬季举办,世界杯国际足联的赛事体系面临调整。为了给世界杯让路,欧洲五大联赛新赛季均提前打响,欧冠联赛小组赛甚至在11月初全部结束,加上本次世界杯赛程紧凑,对于球员的体能储备是个考验。英超利物浦队将有多名球员在世界杯期间被征召,球队主教练克洛普就公开在媒体前表达了对球员短期内踢过多场比赛的担忧。如何在世界杯中拿出最佳状态,也成了众多明星球员新赛季规划的头等大事。荷兰中场名将维纳尔杜姆降薪转会意甲罗马队,威尔士球星贝尔远走美国职业足球大联盟和洛杉矶FC签约一年,只为获得更多的出场时间;法国明星中场博格巴推迟手术采取保守治疗,只为不错过世界杯……东道主卡塔尔除了在承办方面花费了心思,为了取得一个体面的成绩,卡塔尔队在备战上也下足了功夫。自获得承办权以来,卡塔尔队为了多练兵,“客串”参加了世界杯欧洲区预选赛、北美及加勒比地区金杯赛等多个赛事。近期,他们又与拉齐奥等多支欧洲知名俱乐部球队热身,当世界杯20年后重临亚洲,卡塔尔队的雄心可见一斑。

世界杯,中国元素不缺席

虽然中国男足再一次无缘世界杯,但在世界杯赛场上并不缺乏中国元素。2018年俄罗斯世界杯上,一众中国企业的亮相堪称场边靓丽的风景。4年之后,包括蒙牛、海信等多个中国企业将再一次亮相世界杯。为了迎接倒计时100天,卡塔尔世界杯官方赞助商蒙牛在线上推出了一个纪念宣传片。蒙牛相关负责人表示,本次世界杯蒙牛的宣传主题是鼓励人们享受更多的健康和快乐。另一家世界杯官方赞助商海信告诉记者,海信将为全球消费者和球迷打造身临其境的观赛体验。一方面,将继续与国际足联在扩展内容层面的深度合作;另一方面,在卡塔尔当地的多个国际足联官方球迷广场搭建体验馆,并通过科技、趣味互动,与全球球迷共享世界杯盛宴。除了中国企业和国际足联合作外,在卡塔尔世界杯裁判员名单中,中国裁判马宁作为主裁判,曹奕、施翔作为助理裁判员,有望组成裁判组亮相世界杯赛场。三人在接受采访时表示,这是整个中国足球裁判界多年努力的结果,会继续保持专注,争取以最佳面貌出现在世界杯赛场上。 新华社香港8月12日电 新华社记者 韦骅 岳冉冉

全国射箭锦标赛 郑州健儿勇摘金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育运动学校获悉,在日前于济源落幕的2022年全国射箭奥林匹克项目锦标赛上,郑州健儿史靖宇、马舒佳扬威赛场,他俩帮助河南项目射箭队勇夺1枚金牌、2枚银牌和1枚铜牌。本次全国射箭奥林匹克项目锦标赛,由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,设有男、女反曲弓个人赛、团体赛,反曲弓混合团体赛,男、女复合弓个人赛、团体赛,复合弓混合团体赛等项目。共有来自全国29个省、自治区、直辖市32支代表队的387名运动员参赛。经过激烈角逐,最终史靖宇领衔的河南省男子复合弓射击队,勇夺本次比赛男子团体淘汰赛冠军,他还获得了男子复合弓个人淘汰赛的铜牌;马舒佳与省队队友获得女子复合弓团体淘汰赛银牌的同时,还将女子复合弓个人淘汰赛的银牌也收入囊中,他们还凭借优异的成绩双双达到国家运动健将等级。

体育舞蹈青锦赛 河南选手出重彩

本报讯(记者 陈凯)8月10日,记者从河南省体育舞蹈运动协会获悉,在日前于江苏常熟结束的第十九届全国青少年体育舞蹈锦标赛上,河南小舞者表现出色,共摘得1枚金牌和2枚银牌,另外还取得了多个前八名的成绩,以及等级赛的20个一等奖、5个二等奖、5个三等奖。本届体育舞蹈青锦赛,由亚洲体育舞蹈联合会指导,中国体育舞蹈联合会等主办,设有专业组、业余组、女单精英组等160多个赛项,吸引了来自全国115支代表队的2000余名青少年选手参赛,创下了近年来赛事规模的新高。河南省体育舞蹈运动协会,从不久前结束的河南省第二十九届体育舞蹈锦标赛暨2022年体育舞蹈U系列赛中选拔出优秀选手组成代表队参加本届体育舞蹈青锦赛。3天的激烈角逐中,河南小舞者们都敢打敢拼不畏强手,充分发挥技术特点的同时,也通过极具感染力的表现力诠释中原舞者的风采。最终,来自商丘市爱舞·舞蹈工作室的王佳奇勇夺女子单人精英C组(9岁精英)拉丁舞的冠军,来自开封唯舞空间的张慧婕获得女子单人精英A组标准舞银牌,同样来自该俱乐部的王思彤/张煦恒获得专业双人14岁组拉丁舞银牌。河南省体育舞蹈运动协会队还获得了本届比赛的“精神文明奖”。

全省拳击冠军赛 郑州实现双丰收

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育运动学校获悉,在日前于漯河收官的2022年河南省拳击冠军赛上,郑州拳手闪耀赛场,共斩获6枚金牌、5枚银牌和9枚铜牌,并获得了本次比赛团体总分第一名以及“体育道德风尚奖”,取得了运动成绩和精神文明的“双丰收”。本次河南省拳击冠军赛,由河南省体育局主办、河南省重竞技航空运动中心等协办,设有男、女6个年龄组别64个级别,共有来自全省各地的25支代表队参赛。经过激烈角逐,实力强劲的郑州市代表队有20名队员挺进了半决赛,最终斩获6金5银9铜。比赛中,郑州拳手敢打敢拼,凭借顽强的斗志和雄厚的实力,取得了优异的成绩。

《闻香榭》上线开播

本报讯(记者 秦华)11日,14集古装玄幻爱情轻喜剧《闻香榭》在搜狐视频上线。开播前,该剧以直播连麦“云发布”的形式举行开播发布会,幕后主创线上齐聚,“古装追爱男神”全员亮相,畅聊拍摄趣事。搜狐视频自制网剧《闻香榭》改编自天涯人气作家海桐的温度同名代表作,由张楠执导,王瑄、徐滨、宋一雄、刘贾玺、张冠森、卫然、刘帅、袁梓铭等领衔主演,吴昊泽友情出演。该剧兼具古装玄幻+悬疑+轻喜剧的多重元素的网剧,是搜狐视频首次尝试题材。古装玄幻的类型搭配唯美爱情的内容一直是盛宠不衰的影视剧题材,《闻香榭》在题材基础上也做了全新的演绎突破。据介绍,该剧人物角色人设带感、制香故事世界观新奇以及拍摄画面梦幻唯美,每个细节末节都精心打磨。导演张楠介绍,最打动他的是,剧中每个角色都达到一种成长,超越现实的梦幻感、被呵护的安全感、最初对爱情的期待感一定能引起观众共鸣。云发布会现场,各位主演也在直播连麦中,畅聊剧中角色,最瞩目的要属男女主“婉娘”王瑄与“方沐”徐滨。此次上线发布会,二人首次合体撒糖,用“高甜、高虐、高颜值”三个词形容这段恋情。除了情感对手戏,故事剧情也十分精彩,让人期待。该剧于8月11日起,搜狐视频全网独播,每周四20点更新,赶快来一起闻香追爱吧!



8月12日,武汉三镇队球员马尔康(中)与北京国安队球员池忠国(左)、于洋在比赛中拼抢。当日,在湖北武汉举行的2022赛季中国足球协会超级联赛第12轮比赛中,武汉三镇队主场5:1击败北京国安队。 新华社记者 伍志尊 摄

逐梦黄河 创领未来

下周,邀您共赴文创盛宴

本报讯(记者 秦华)由郑州市委宣传部主办,郑州郑报多媒体公司承办,中原区委宣传部、郑州市文化产业协会协办的“逐梦黄河 创领未来”郑州市2022年文化创意设计大赛优秀作品展览暨文化创意周,将于8月17日在二砂文化创意园拉开序幕。届时,非遗传承人、知名文创企业、抖音网红等将齐聚郑州文创周,为大家献上丰盛的文创盛宴。为深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,进一步激发全社会创新创造活力,郑州市委宣传部于3月下旬启动了以“逐梦黄河 创领未来”为主题的“郑州市2022年文化创意设计大赛”。大赛共收到来自北京、上海、江苏、福建、内蒙古等全国23个省市的作品862件,其中“郑州礼物”206件、“郑州智造”78件、“郑州印象”318件、“黄河记忆”260件,经过省市专家初评后共选出290件入围作品。

为更好促进黄河流域文化交流互鉴,共同推动文化产业高质量发展,依托本次大赛,于8月17日至23日在二砂文创园举办“逐梦黄河 创领未来”郑州市2022年文化创意设计大赛优秀作品展览暨文化创意周活动。本次活动内容丰富,形式多样,包括开幕式、文创大赛入围作品展、光影黄河光影郑州摄影展、郑州文化产业成果展和文创集市、郑州文化产业高峰论坛、文创周系列活动等6大板块内容,将用丰富的线下文化创意主题活动,以一种新颖的方式切入城市文创设计新场景。其中,作为本次文创周的重头戏,“文创大赛入围作品展”包括“郑州礼物”“郑州智造”“郑州印象”“黄河记忆”四个展示单元,将集中展示本届文创大赛290件入围作品,包括“郑州礼物”60件、“郑州智造”30件、“郑州印象”100件、“黄河记忆”100件。

“郑州文化产业成果展”将重点展示我市文化产业发展成果、重点产业项目、优秀文创产品等。同期在园区内设置的文创集市,集中展示郑州市文化创意发展活力,丰富市民群众文化生活,促进城市夜经济发展。“光影黄河光影郑州摄影展”将展示沿黄九省(区)的摄影名家和爱好者记录的黄河流域的生产、生活万象,用图片、场景以及多媒体影像技术,勾起大家对黄河和郑州历史的记忆,感受黄河流域人与自然相互依存、相互影响的生态保护理念。文创周系列活动将于活动期间每天推出“传承青春”“激情青春”“红色青春”“梦想青春”“玩酷青春”等主题活动,让赛事与活动结合,设计与生活接轨、创作与社会互动,掀起全民参与热情,助力塑造活力郑州、青春郑州,打造中原文创赛事原创品牌。

郑州市第十五届歌手大赛举行

从首届歌手大赛开始,每届大赛都受到社会各界的广泛关注和好评,亮点频出。秦梦瑶、孔莹、曹美嘉、刘乐、薛青青、王明清、许耀奇……这些从郑州市歌手大赛走出的佼佼者都已成为全省乃至全国舞台上经常出现的明星。本届歌手大赛延续往届赛事的组织程序和比赛流程,分为儿童组、少年组、青年组、中老年组。大赛从6月份开始广泛宣传、发动,共选拔出200多位选手进入此次

比赛。其中年龄最小的仅3岁、最年长者已75岁。选手们带来形式多样、风格各异的参赛歌曲,有耳熟能详的革命红歌、有经典演绎的世界名曲、有最新创作的网络神曲,每一首都抒发了昂扬的激情和幸福的的心声。大赛中,大家将自己对声乐艺术的热爱尽情展露,并以正能量歌曲和美妙的旋律迎接党的二十大胜利召开,为推动我市群众文化大发展、大繁荣贡献了力量。

8月11日,中国选手郑钦文赛后庆祝胜利。当日,在多伦多进行的2022年加拿大国家银行网球公开赛女单第三轮比赛中,中国选手郑钦文以2:1战胜加拿大选手安德烈埃斯库,晋级八强。 新华社发



8月11日,中国选手郑钦文赛后庆祝胜利。当日,在多伦多进行的2022年加拿大国家银行网球公开赛女单第三轮比赛中,中国选手郑钦文以2:1战胜加拿大选手安德烈埃斯库,晋级八强。 新华社发

校园足球夏令营 最佳阵容评出

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南校足办获悉,2022年河南省青少年校园足球夏令营最佳阵容选拔赛和遴选活动日前在洛阳揭晓,入选的队员大多来自郑州九中、省实验中学、郑州二中等校园足球发展较好的学校。据了解,由河南省校园足球专家库抽调的专家组在裁判员和教练员协同配合下,采取了“技术测试+竞赛能力”综合评定的方式,严格按照客观细化的遴选标准确定了河南省青少年校园足球夏令营各年龄组最佳阵容,共有250人入选2022年河南省青少年校园足球夏令营各年龄组最佳阵容。